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ЗВІТ ПРО РОБОТУ ЦЕНТРУ ГЕНДЕРНОЇ ОСВІТИ У 2019 РОЦІ. 

 

Забезпечено надання методичної та науково-практичної допомоги 

викладачам і студентам університету з впровадження ідей гендерної рівності 

та принципів недискримінації в навчально-виховний процес, шляхом: 

– посилення гендерного компонента в змісті соціально-гуманітарних та 

спеціальних дисциплін: викладається курс «гендерні проблеми сучасного 

суспільства», гендерна компонента внесена в навчальні програми дисциплін за 

вибором. 

– організації науково-дослідницької роботи з гендерної та анти- 

дискримінаційної проблематики, продовження роботи над довгостроковим 

проектом «На шляху до гендерночутливого ВНЗ», який був підтриманий 

Харківською обласною державною адміністрацією. А саме:  

• співробітниками/цями та волонтерами/ками ЦГО ХНУРЕ  

продовжена робота в рамках діяльності Всеукраїнської мережі осередків 

гендерної освіти; 

• проведено (з міжвузівською участю) засідання секції «Гендерні 

проблеми сучасного суспільства» в рамках конференції «Гуманітарні аспекти 

становлення інформаційного суспільства» на ХХІІ Міжнародному 

молодіжному форумі «Радіоелектроніка і молодь в ХХІ столітті»;  

• в межах Всеукраїнської інформаційно-роз’яснювальної кампанії 

щодо впровадження принципів гендерной рівності у складових сектору безпеки 

і оборони з лютого по червень 2019 року були проведені просвітницькі заходи 

«Жінки – військові ВСУ» в рамках діяльності Центру гендерної освіти для 

студентів, магістрантів, молодих спеціалістів та аспірантів усіх факультетів 

університету;  

• проведено науково-практичний семінар для магістрів/ок, 

аспірантів/ок (за участю учасників/ць з інших вишів Харкова) «Професія не має 

статі: роль та місце жінки в технічній та IT сфері» (гендерно-чутливий освітній 

простір); 

• продовжено гендерний аудит візуального простору ХНУРЕ; 

• проведено 23 індивідуальних психологічних консультацій; 

• продовжено цикл соціально-психологічних тренінгів з гендерної 

проблематики «Підвищення особистісної асертивності»; 

• проведено 2 комунікативних тренінга толерантності - розвиток 

навичок недопущення дискримінації по відношенню к жінкам та 

трансгендерним людям для студентів/ок, аспірантів/ок та співробітників/ць 

ХНУРЕ. 
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– прийнято участь в проведенні виховних заходів щодо актуальної 

гендерної та антидискримінаційної  проблематики для студентів/ок та 

співробітників/ць університету. А саме: 

• центром гендерної освіти ХНУРЕ за сприяння Центру 

гендерної культури та Департаменту науки і освіти ХОДА  було проведено 

захід у рамках Всесвітньої акції "16 днів проти насильства", з метою 

підвищення обізнаності з питань запобігання та протидії усім формам 

насильства, торгівлі людьми, забезпечення гендерної рівності та прав людини; 

• центром гендерної освіти, відділом перспективного розвитку та 

кафедрою економічної кібернетики проведено зустріч з представниками 

Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в рамках Всеукраїнської акції "16 днів 

проти насильства" у Науковому парку "Synergy". Спостерігачі СММ ОБСЄ 

презентували основні завдання та специфіку своєї діяльності; 

• проведено творчий конкурс по створенню візуальних матеріалів 

щодо заходів до Міжнародної акції "16 днів проти гендерного насильства"; 

• проведено щорічний флеш-моб за участю студентів/ок, 

аспірантів/ок, та співробітників/ць-волонтерів/ок ЦГО ХНУРЕ "Молодь 

ХНУРЕ каже насильству «НІ!»", присвяченого Міжнародній акції «16 днів 

проти гендерного насильства» з поширенням символіки Міжнародної акції; 

• проведено засідання дискусійного клубу ЦГО ХНУРЕ, 

підготовленого волонтерами ЦГО ХНУРЕ: «Право на місце в історії» та  

«Право на сімейні стосунки без домашнього насильства»; 

• проведено цикл засідань гендерного кіно-клубу «Людство проти 

гендерного насильства», «Право на вибір стилю та способу життя», «Жінки та 

війна»; 

• проведена щорічна акція студентів/ок-волонтерів/ок ХНУРЕ «Не 

залишайся байдужим, скажи СНІДу та НАРКОТИКАМ – НІ!»; 

• проведено щорічний гендерний марафон з нагоди Міжнародного 

жіночого дня; 

• до дня Європи в Центі гендерної освіти університету з було 

проведено науково-практичний семінар «Питання євроатлантичної інтеграції 

України. Гендерні аспекти» та виставка робот студентів, магістрантів, молодих 

спеціалістів та аспірантів усіх факультетів університету. 

– співробітниками/цями ЦГО ХНУРЕ прийнято участь в роботі 

колегіальних органів в форматі діяльності Всеукраїнської мережі осередків 

гендерної освіти ВНЗ. 

  

Форум «Жіноче лідерство в STEM компаніях» 

29.03.2019 р. у м. Києві Громадська Спілка «STEM КОАЛІЦІЯ» провела Форум 

«Жіноче лідерство в STEM компаніях». Захід було організовано в рамках 
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проекту «Технологічний Пакт для розвитку жінок в STEM компаніях» за 

підтримки Посольства Королівства Нідерландів в Україні. Метою проекту є 

консолідувати зусилля навчальних закладів і компаній для підтримки жінок в 

технологічній сфері та розкриття їх потенціалу. Харківський національний 

університет радіоелектроніки було відзначено дипломом за впровадження 

практик розвитку і підтримки жінок. 
 

 

https://nure.ua/forum-zhinoche-liderstvo-v-stem-kompanijah  

 

ХНУРЕ взяв участь у тест-драйві «Професія за покликанням» 

2 листопада на базі арт-заводу «Механіка» відбувся профорієнтаційний захід 

центру гендерної культури «Професія за покликанням», в якому взяли участь 

представники кафедри БМІ, КІТАМ та МЕЕПП Харківського національного 

університету радіоелектроніки. Таки заходи надають можливість ознайомити 

абітурієнтів із навчальним закладом у творчій неформальній атмосфері. 
 

 

https://nure.ua/hnure-vzjav-uchast-u-test-drajvi-profesija-za-poklikannjam  
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Центр гендерної освіти ХНУРЕ провів інформаційний захід  

в межах міжнародної акції «16 днів проти насильства» 

3 грудня 2019 р. Центр гендерної освіти ХНУРЕ на базі Наукового парку 

«Синергія» за ініціативи Департаменту науки і освіти Харківської обласної 

державної адміністрації провів інформаційний захід в межах Міжнародної акції 

«16 днів проти насильства». 

У заході взяли участь представники Гендерних центрів закладів вищої 

освіти, Управління патрульної поліції ГУ Національної поліції в Харківській 

області, ГО «Харківське жіноче об’єднання «Сфера»», Благодійного фонду 

«Карітас», куратори груп та студенти ХНУРЕ. Під час заходу присутні 

ознайомилися з ходом реалізації проекту «Через рівність та порозуміння до 

захисту і безпеки», досвідом інституалізації гендерної рівності у вишах сектору 

безпеки та оборони, останніми тенденціями у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству і торгівлі людьми. 

Особливу подяку кафедра філософії та Центр гендерної освіти висловлює 

деканату факультету інформаційно-аналітичних технологій та менеджменту і 

кафедрі економічної кібернетики та управління економічною безпекою за 

виявлену зацікавленість і небайдужість до проблем, що обговорювалися. 

                               

  
https://nure.ua/centr-gendernoi-osviti-hnure-proviv-informacijnij-zahid-v-mezhah-

mizhnarodnoi-akcii-16-dniv-proti-nasilstva 
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Інформаційна акція до міжнародного дня прав людини 

10 грудня міжнародна спільнота відзначає День прав людини (Human 

Rights Day). Саме у цей день в 1948 році Генеральна Асамблея ООН прийняла 

Загальну декларацію прав людини – перший універсальний міжнародний акт з 

прав людини. 

Положення Декларації стали правовою основою для стандартів, 

прийнятих Радою Європи, та для удосконалення національних правових 

систем, які гарантують неухильне й послідовне дотримання прав людини. 

Розділ II Конституції України 1996 зафіксував права, свободи та 

обов’язки людини і громадянина, які відповідають стандартам декларації та 

іншим міжнародно-правовим актам. Положення Декларації стали нормами 

прямої дії для сучасного вітчизняного законодавства. 

В межах Міжнародної акції «16 днів проти гендерного насильства» ЦГО 

ХНУРЕ було проведено просвітницьку акцію, присвячену цієї дати. 
 

           

https://nure.ua/informacijna-akcija-do-mizhnarodnogo-dnja-prav-ljudini 

 

Зустріч з представниками спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в ХНУРЕ 
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10 грудня у науковому парку «Синергія» ХНУРЕ представники 

спеціальної моніторингової місії ОБСЄ провели зустріч зі студентами 

університету радіоелектроніки в рамках всесвітньої акції «16 днів проти 

насилля» з метою підвищення обізнаності населення України з питань 

запобігання насильству. 

В ході зустрічі, спікери розповіли про сучасні проблеми подолання 

насильства в сім’ї, необхідність протидії торгівлі людьми та жорстокого 

поводження з дітьми, гендерного насильства та забезпечення рівних прав жінок 

і чоловіків. 

Вітаючи учасників дискусії, проректор з інноваційно-корпоративної 

роботи та адміністрування Василь Россіхін підкреслив необхідність активізації 

співпраці органів влади, державних та комунальних закладів, громадських 

організацій у напрямку викорінення домашнього насильства. 
 

    

https://nure.ua/predstavniki-smm-obsie-rozpovili-studentam-hnure-pro-neobhidnist-

zapobigannja-nasillja 

 

Діяльність Центру гендерної освіти ХНУРЕ у рамках всесвітньої  

акції «16 днів проти насильства» 2019 рік 
 

 
В рамках Всесвітньої акції «16 днів проти насильства», з метою 

підвищення обізнаності з питань запобігання та протидії усім формам 

насильства ЦГО ХНУРЕ у жовтні–листопаді 2019 року було проведено творчий 
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